Oxnögården-Ångsholmens Samfällighetsförening (716416-2567)
Verksamhetsberättelse 2017-2018

Under verksamhetsåret har fyra styrelsemöten avhållits samt informella samråd angående förvaltningen av Ängsholmsvägen.

Samfälligheten har under året erhållit sedvanligt driftsbidrag på ca 19.000:-.
Under våren 2017 genomfördes en gemensam städ- och röjningsdag dä störande grenar sly, buskar mm röjdes. Aktiviteteten avslutades med korvgrillning. 
Samråd har skett med Oxnögårdens Samfällighet avseende gemensamma frågeställningar såsom fiberdragning, dikning mm.

Diskussioner har förts med Toröfiber samt Svenska Stadsnät angående villkoren för dragning av fiber inom området. Någon överenskommelse har ännu inte träffats då oklarheter förelegat om aktörernas intresse att erbjuda installation av fiber inom Oxnögården samt längs hela Ängsholmsvägen ända ut till vändplanen vid nr 102 !

Under våren 2017 uppdrogs åt Smedsbo Entreprenad att åtgärda bombering, kantskärning mm på stora delar av Ängsholmsvägen. Åtgärderna innebar avsevärd förbättring av framför allt första delen av vägen.
Överenskommelse träffades under senare delen av 2017 med Ösmo Nynäs LBC att förbättra dikning mm utefter Ängsholmsvägen. En mindre del av arbetet återstår.
På grund av mycket varierande förhållanden under vinterhalvåret har framförallt sandning skett vid ett stort antal tillfällen.

Samfälligheten har under verksamhetsåret lagt ner stora kostnader för att förbättra Ängsholmsvägen. Kostnader har överstigit budget. Styrelsen bedömer att nedlagda kostnader varit nödvändiga för att hålla vägen i farbart skick.
Samfällighetens ekonomi är trots stora kostnader under kontroll.

Risken finns att eventuella extrakostnader för  akuta åtgärder i framtiden kan kräva antingen höjning av årlig avgift alternativt  en extra utdebitering. Framförallt kan vägtrumman vid nr 73 orsaka oväntade kostnader.

Samarbetet med Oxnögården fortsätter avseende delning av vinterväghållningen där kostnaderna fördelas 70% på Oxnögården_Ängsholmens Samfällighetsförening och 30 % på Oxnögården. 
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