Oxnögården-Ängsholmens Samfällighetsförening (716416-2567)
Verksamhetsberättelse 2020-2021
Under verksamhetsåret har fem styrelsemöten avhållits samt informella samråd angående förvaltningen av Ängsholmsvägen.

Trafikverket har under året haft synpunkter på olika delar av Ängsholmsvägen. Vissa trafikmärken har varit ”ogiltiga” vilka tagits bort.

Föreningen har satt upp nya trafikmärken med hastighetsbegränsning samt varning för lekande barn på ett antal platser.

Felaktiga eller bristfälliga vägtrummor har kritiserats samt viss vegetation alltför nära vägbanan !  
Föreningen har åtgärdat de mest kritiska synpunkterna och Trafikverket har godkänt dessa och meddelat att bidrag kommer att utbetalas vilket ännu inte skett.
Under 2020 har  arbetet med att förbättra standarden utefter Ängsholmsvägen fortsatt med dikning, sladdning, förbättring av ytlager  mm.
Vi noterar att  vi måste ägna  betydligt större uppmärksamhet vid tunga transporter som vid ogynnsamma väderförhållande orsakar betydande skador på vägen. Styrelsen har beslutat att vid större och tunga transporter exvis vid nybyggnation uppmärksamma berörd fastighetsägare om att skador som orsakats av tunga och frekventa transporter som dessutom skadar vägen kommer att debiteras berörd fastighetsägare.
Vinterväghållningen den gångna vintern har varit gynnsam.

Styrelsen bedömer att det även framledes behövs kostsamma åtgärder för underhåll, främst dikesgrävning samt bärlager. 
Samfällighetens ekonomi är förhållandevis god under rådande förhållanden. Risken finns fortsatt att eventuella extrakostnader för exempelvis  åtgärder för vägtrumman eller andra akuta reparationer som  kan behöva utdebiteras.
Samarbetet med Oxnögården fortsätter avseende delning av vinterväghållningen där kostnaderna fortsättningsvis fördelas 55% på Oxnögården-Ängsholmens Samfällighetsförening och 45 % på Oxnögården.
 För att inte missa statsbidraget krävs följande av varje fastighetsägare:
· Tillse att det finns  vägtrummor vid infart till  fastighet samt att vägtrummorna hålls fria för vattenflöde samt att dikena vid resp fastighet rensas.
· Tillse att  träd, buskar mm tas bort som  finns  närmare än ca 2 m från vägbana samt minst 4 m höjd över vägbanan.
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