Oxnögården-Ängsholmens Samfällighetsförening (716416-2567)
Verksamhetsberättelse 2022-2023
Under verksamhetsåret har fyra styrelsemöten avhållits samt informella samråd angående förvaltningen av Ängsholmsvägen.
Ett vägutskott har utgjorts av ordf samt Kalle Pettersson, sekr Mayvor Lundh, kassör Richard Jegerschöld. Ansvarig för hemsidam Catharina Petersson. Övriga styrelseledamöter Roland Johansson samt Björn Hellman.
Trafikverket har utbetalat verksamhetsstöd på ca 24.300:-.

Skatteverket har under 2022 kommit med ny tolkning av momsskattebestämmelser där Samfälligheter med oms större än 80.000:- är momsskyldiga. Även  avgiften till Samfälligheten skall momsbeläggas. Riksförbundet Enskilda Vägar, där vi är medlemmar, har överklagat beslutet. Vi har under våren anmält Samfällighetsföreningen till Skatteverket som momsskydiga. Momsskyldigheten är ovillkorlig varför detta påverkar samfälligheten  något negativt.
Under 2022 har  arbetet med att förbättra standarden utefter Ängsholmsvägen fortsatt med  sladdning, förbättring av ytlager  mm. De farthinder som läggs ut under barmarksperioden har i något fall stulits! Andra fastighetsägare har tagit sig friheten att lyfta bort farthinder ! Farthindren måste finnas för att begränsa hastigheten på Ängsholmsvägen som i många fall är alldeles för hög och bidrar till de problem som uppstår med potthål mm. 

Styrelsen bedömer att det även framledes behövs kostsamma åtgärder för underhåll, främst dikesgrävning samt bärlager. 
Samfällighetens ekonomi är ansträngd. För att till del finansiera kostnaderna för vägplåtar har fastighetsägarna på Ängsholmen tillskrivits om ett frivilligt bidrag. Risken finns fortsatt att eventuella extrakostnader för exempelvis åtgärder för vägtrumman eller andra akuta reparationer som  kan behöva utdebiteras.
Samarbetet med Oxnögården fortsätter avseende delning av vinterväghållningen där kostnaderna fortsättningsvis fördelas 55% på Oxnögården-Ängsholmens Samfällighetsförening och 45 % på Oxnögården.
Trafikverkets villkor för att bevilja statsbidrag förutser att varje fastighetsägare:
· Tillse att det finns vägtrummor vid infart till fastighet samt att vägtrummorna hålls fria för vattenflöde samt att dikena vid resp fastighet rensas.
· Tillse att  träd, buskar mm tas bort/klipps ner som  finns  närmare än ca 2 m från vägbana samt minst 4 m höjd över vägbanan.
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