Oxnögården-Ängsholmens Samfällighetsförening (716416-2567)’

Verksamhetsberättelse 2023-2024
Under verksamhetsåret har fem styrelsemöten avhållits samt informella samråd angående förvaltningen av Ängsholmsvägen.Ett vägutskott har utgjorts av ordf samt Filippa Echardt, sekr Mayvor Lundh, kassör Richard Jegerschöld. Ansvarig för hemsidam Catharina Petersson. Övriga styrelseledamöter Roland Johansson samt Björn Hellman.
Trafikverket har utbetalat verksamhetsstöd på 25.357:-.
Under verksamhetsåret har Skatteverkets tidigare beslut om momsskyldighet överprövats och ändrats till ”icke momsskyldighet” för den verksamhet som vår samfällighet bedriver. Konsekvensen av beslutet innebär att vi efter   tidigare momsredovisning har ca 2.000:- att fordra från Skatteverket. Det tidigare beslutet påverkade oss marginellt.
Arbetet med att underhålla och förbättra Ängsholmsvägen fortsätter. Under verksamhetsåret har ca 100 ton grus lagts på som ytskikt samt ett antal sladdningar utförts. Kostnaderna för vägunderhåll har stigit kraftigt. Priserna på grus, timkostnad för sladdning, snöröjning och sandning har kraftigt höjts. Som årets resultaträkning visar måste  avgifterna kraftigt höjas för att samfälligheten skall visa ett nöjaktigt resultat och framförallt kunna hantera oväntade och akuta åtgärder på Ängsholmsvägen.
Vi  kommer  fortsätta med farthinder under barmarksperioden  i hopp om att hålla  hastigheten nere för att ”spara” vägen ! 

Styrelsen bedömer att det även framledes behövs kostsamma åtgärder för underhåll, främst dikesgrävning samt bärlager.
Under våren 2023 skickade föreningen ut ett ”tiggarbrev” till fastighetsägare på Ängsholmen för att få bidrag till extra kostnader för vägplåtar över ”vägtrumman” vid Ängsholmen. De flesta på Ängsholmen bidrog med sammanlagt ca 45.000:-.
Samarbetet med Oxnögården fortsätter avseende delning av vinterväghållningen där kostnaderna fortsättningsvis fördelas 55% på Oxnögården-Ängsholmens Samfällighetsförening och 45 % på Oxnögården.
Trafikverkets villkor för att bevilja statsbidrag förutser att varje fastighetsägare:
· Tillse att det finns vägtrummor vid infart till fastighet samt att vägtrummorna hålls fria för vattenflöde samt att dikena vid resp fastighet rensas.
· Tillse att  träd, buskar mm tas bort/klipps ner som  finns  närmare än ca 2 m från vägbana samt minst 4 m höjd över vägbanan.
Som resultat- och balansräkningen utvisar måste  samfällighetsföreningen kraftigt höja avgifterna för kommande verksamhetsår.
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